

Свердловское управление ФСБ вышло на след преступной группы, распространявшей новый вид наркотиков, который в августе-сентябре этого года привел к резкому всплеску отравлений среди потребителей.



Как сообщили Znak.com в пресс-службе областного УФСБ, на данный момент взяты под арест двое злоумышленников: некий 24-летний Яговкин (имена не раскрываются) и 29-летний Аликин.

В отношении обоих возбуждено дело по части 4 статьи 228.1 УК РФ «Незаконный сбыт и пересылка наркотических средств, совершенные группой лиц в крупном размере» и части 2 статьи 228 УК РФ «Незаконное хранение и перевозка наркотических средств в крупном размере».

Первым в поле зрения силовиков попал Яговкин. По версии следствия, он организовал в интернет-сети региональный сайт-магазин, через который осуществлял сбыт наркотиков. В целях конспирации Яговкин приобретал наркотики в сравнительно небольших объемах – до 0,5 килограмма, но часто — партия расходилась за три дня. Для их распространения задействовалась схема с «закладчиками».

После того как схема сбыта была установлена, начались задержания. 19 ноября 2014 года в Железнодорожном районе Екатеринбурга сотрудники ФСБ задержали одного из таких «закладчиков» Аликина. В его сумке обнаружен и изъят пакет с порошкообразным наркотическим веществом белого цвета общей массой 0,5 килограмма. Также обыск был проведен по месту пребывания Яговкина. У него изъят аналогичный полимерный сверток с наркотическим веществом. Кроме того, изъяты 400 тыс. рублей, полученные от

сбыта наркотиков, и множество банковских карт, оформленных на третьих лиц, которые использовались для обналичивания средств, полученных от продажи наркотиков.

Согласно заключению эксперта, изъятый наркотик — ТМСР-2201. В сентябре наша интернет-газета публиковала справку директора областного центра острых отравлений Константина Брусина, в которой говорилось, что в сентябре количество пациентов с передозировкой в их медучреждении резко возросло — попало 32 человека, 20 из которых отравились ранее не фиксировавшимися веществами РВ-22F и ТМСР-2201. Для сравнения, за три летних месяца в центр поступило 174 человека — все с отравлением веществом АВ-рiпаса-сhт (синтетический канабиоид «пинака»).

Примерно в этот же период всплеск отравлений новыми наркотиками зафиксировали сразу в нескольких регионах РФ. В частности, в Сургуте от них умерли 10 человек.

Источник: znak.com